2003年,美国俄勒冈州发生了一起骇人听闻的诈骗案:一千万富翁 被"灵媒"编织的骗局套牢,十年间 1500 万美元资产被蚕食殆尽。整个 案件简直是韩国电影《寄生虫》的现实版。

天真的"富二代"

拉尔夫·雷恩斯出生于美 国俄勒冈州的一座小镇。他的 父亲拥有一大片人造林。作为独生 子的拉尔夫从小便子承父业, 跟着 父亲一起打理树林。而正是因为终 日与树作伴, 拉尔夫的思想十分单 纯,他并不善于和人相处,也并不 怎么会说话。

拉尔夫的父亲坐拥1200英亩的 人造树林。这片树林在常人眼中, 简直是一个源源不断的印钞机。但 拉尔夫对钱却丝毫不感兴趣。

拉尔夫在生活上毫不在意品 质,在空余时间他也并不会去参加 什么聚会,他唯一的爱好便是研究 一些超自然现象。然而,这个无伤 大雅的小爱好, 却引起了一个人的 注意, 也给拉尔夫带来了巨额的损

瑞秋·李是一位从事灵异工作 的"灵媒", 2003年时, 她在拉尔 夫居住的小镇附近开了一家"灵媒 店"。很快, "灵媒店"开业的消 息便传进了拉尔夫的耳朵中。拉尔 夫成了这间"灵媒店"的常客。

拉尔夫对瑞秋的"通灵"能力 深信不疑, 更加坚信从她嘴里说出 来的每一句话。拉尔夫放下警惕, 开始讲述他的背景和内心世界。

拉尔夫吐露心声,诉说他对另 一半的向往。听到这些话的瑞秋眼 前一亮,大脑急速运转后做了一个 决定。瑞秋通过讲述她曾经的艰苦 生活,以及丧偶女人有多么不易来 卖惨,很快便引起了拉尔夫的同 情,并表达了对她的爱意。

瑞秋并没有接受拉尔夫的爱 意,因为她已经有了一个长久的打 算。瑞秋虽然拒绝拉尔夫,但是却 告诉他,通过"通灵"得知在几年 后他会遇到真爱。

出于对"通灵"的痴迷以及对 瑞秋的信任, 拉尔夫并没有对这句 话有半点怀疑, 甚至还向她表示了 衷心的感谢。瑞秋也将男友介绍给 拉尔夫认识,很快他们便成为了最 好的朋友。

精神控制

想放长线钓大鱼的瑞秋并没有 着急实施她的行骗计划, 而是通过 长达两年多的时间,将拉尔夫彻底 精神控制,对她说的任何一句话都 是言听计从。

有一次,瑞秋告诉拉尔夫他不 适合做生意,于是他便将生意直接 交给瑞秋全权处理:告诉他因为地 理坏境问题需要一个新的住处,他 便花90多万美元,在波特兰买了一 个占地4600平方尺的房子送给瑞秋

2006年, 拉尔夫的父亲因中风 瘫痪在床, 笨手笨脚的他无法照顾 父亲。此时瑞秋自告奋勇地表示她 愿意前去照顾。



"灵媒"设局接近富豪 诈骗1500万美元

现实版"寄生虫"

经历几年之久的相处, 拉尔夫 对瑞秋这个朋友充满了感激,他感 觉这段光阴是他这辈子最快乐的时 光, 可心中还是有一些遗憾, 他的 真爱在哪里?

瑞秋看懂了拉尔夫的心思,她 知道时机已经成熟,于是便开始了 下一步的计划。

婚姻骗局

2007年10月, 拉尔夫抵达波特 兰国际机场准备回家,此时接到了 瑞秋打来的电话。电话中瑞秋告诉 拉尔夫在哪个位置等待,稍后她便 会前去接机。

就在拉尔夫刚坐下不久,一位 金发女子便向他走了过来,带着英 国口音向他问道: "您好,请问您 是拉尔夫·雷恩斯么?"

正当拉尔夫迷惑之际, 金发女 子接着向他自我介绍: "您好,我 叫玛丽来自英国, 在工作之余喜欢 钻研"灵媒",之所以知道您的名 字也是我算到的。"

此时, 拉尔夫还是有些疑惑, 随后玛丽便说出了关于他的一些私 事,这一说让他不再疑惑,从心底 里感觉这个玛丽是真的厉害,一句 话没说就知道他这么多信息。

两人越聊越投机,从非自然 事件聊到家庭背景,又从家庭背 景聊到工作。得知拉尔夫有一大 片人造林后, 玛丽表示在英国从 事会计工作,可以为他管账处理

此时, 拉尔夫还自认聪明地想 着,玛丽和瑞秋不认识,而玛丽又 是专业对口, 让两个人同时帮他管 账岂不是能让两人互相监督?于是 便爽快答应了她的请求。

也正是有这样的想法, 拉尔夫 在对公司财务上更加不去在意,他 认为玛丽和瑞秋相互监督, 财务上 不会出现任何问题。

没过多久玛丽告诉拉尔夫: "因 为我的旅游签证到期即将被遣送回 国,但是我舍不得这里的一切舍不得 你, 唯一的办法就是我要在美国有一 个伴侣。

拉尔夫此时也有了想法,这段时 间的相处,让他对眼前的玛丽产生了 强烈的爱慕之情, 更何况瑞秋曾说过 他的真爱将在不久之后出现, 眼前的 玛丽就是他的命中注定。

拉尔夫和玛丽随即便登记了结 婚,不久后生了一个孩子,这时候的 他感觉人生走向了巅峰。

然而, 拉尔夫不知道的是, 就连 他的这个儿子也是计划的一部分。

玛丽虽然和拉尔夫结为夫妻,但 是两人并未从事过男女之事,对于孩 子的由来玛丽解释,那是在一次"通 灵"后,拉尔夫失去了意识后导致她 怀孕的。拉尔夫信以为真。

为了能演得逼真,玛丽甚至模仿 怀孕时的各种反应, 以及用假的肚皮 塞进衣服之中,来表现怀孕肚子隆起

不久之后,孩子便来到了拉尔夫 的身边, 他给孩子取名为乔治•阿玛 尼,并且坚信阿玛尼就是他的亲生儿 子,从此便沉迷于家庭,享受着天伦 之乐。

另一边, 拉尔夫的父亲却过得并 不如意,因为被儿子放心交给瑞秋照 顾,加上儿子喜当爹,因此很少有时 间来看他。

而瑞秋也并没有悉心照顾拉尔夫 的父亲,在将他的父亲接到波特兰的 房子之后, 便开始不管不顾任凭他的 父亲自生自灭,这样的生活之下很快 便使他一命归西。

拉尔夫由于对孩子的过于在意, 在得知父亲去世后, 更加珍惜和儿子 阿玛尼在一起的时光, 于是便和瑞秋 签了授权书, 让她全权打理全部的资

大权在握的瑞秋立刻将公司的股 票全部卖光套现,拿着套现的钱和男

友尽情地挥霍。疯狂的购物和消费都 是小打小闹,她甚至和男友来了一次 豪华的欧洲行。

瑞秋和男友的旅行,全程都是头 等舱加最低五星级起步的酒店。地下 娱乐场所也是频繁出现两人的身影, 花钱的速度如同流水一样。

此时,瑞秋知道她的目标已经达 成,该寻找下一个目标。于是瑞秋在 游玩的同时,开始干起她的老本行, 她在俄勒冈州买房开"灵媒店",扩 大她寻找猎物的网。

警方调查

2011年,一位名叫莉兹的探员在 上班途中,路过了瑞秋的"灵媒店", 而店门口那辆法拉利跑车的出现,引 起了她的注意。

出于职业的敏感性, 莉兹觉得事 情没有那么简单,便对这辆法拉利以 及"灵媒店"做了调查,得知法拉利 和"灵媒店"的持有人,都在拉尔夫 名下,而他只做以种树为主的生意。 因此, 莉兹便将此事记在了心中, 等 待着是否有人报案。

不久后警局举行了一场培训研习 会, 莉兹便将这件事告诉了另一位探 员史蒂夫·弗洛伊德, 以及一位曾经 是拉尔夫邻居的司法探员, 三人一拍 即合决定到林场一探究竟。

不看不知道一看吓一跳,到了林 场后的莉兹三人被眼前的景象吓得倒 吸一口凉气, 曾经那郁郁葱葱的人造 林如今成了一片荒地。

随后, 莉兹三人便找到拉尔夫告 知此事, 而他对于林场变成这样的情 况毫不在意。原来, 当初瑞秋告诉拉 尔夫, 因为他父亲去世需要交一笔巨 大的遗产税, 所以需要把所有的树卖 掉,被精神控制的他当然也是一味地 选择相信。

此时,丽兹三人明白瑞秋就是一 个骗子, 他们开始搜集相关证据并前 往她的"灵媒店"进行搜查,在搜查 的过程中除了发现大量奢侈品外,还 发现了金色的假发以及假肚皮。

最终,在深入的调查中,发现了 瑞秋发动一家人实施的惊天骗局。

水落石出

原来, 玛丽的原名叫波尔莎, 是 瑞秋五个孩子中的其中一位。正是瑞 秋策划让女儿以伴侣的身份走近拉尔 夫, 当时她的女儿只有17岁。

而拉尔夫名下所谓的孩子,是 瑞秋另一个女儿所生。孩子出生后 就被抱走用来欺骗拉尔夫。甚至, 就连玛丽这个名字, 都是瑞秋母亲的

得知真相的拉尔夫始终不相信探 员的话, 他始终坚信孩子是他亲生 的,而他和波尔莎的爱情也是真情实 意的存在,甚至还自豪地展示他和波 尔莎的结婚戒指。

最终,波尔莎因受母亲指使行骗 被判刑两年零七个月, 瑞秋的男友因 事后主动自首被判刑两年, 主使瑞秋 则被判刑八年。

在警方的帮助下, 拉尔夫追回了 几百万美元,但和他被骗的1500万美 元比起来还是相差甚远。

令人唏嘘的是, 拉尔夫被洗脑洗 得太彻底了, 法庭审理时他还在向法 院写信,请求可以宽大处理瑞秋-家。